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Springen op de getallenlijn.  Steeds een stapje van 5. Teken zelf verder.
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Welke sommen kun je onder de plaatjes schrijven? Goed kijken.

5x5=25
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4 x OLH=... 1 x 5=..... 10 x 5H=..... 4 x OLH=....
3 x 5=..... 4 x 5=..... 7 X 5=.... 8 x 5=.....
9 x 5=..... /7 x O=.... 1 x 5=..... 4 x 5=.....
2 x DLH=... 1 x 5=..... 4 x 5H=..... 9 x LH=.....
4 x 5=..... 8 x 5=..... 6 x 5=... 10 x 5=.....
Wat moet er vooraan bij de som staan?
,,,,, X 5= 40 v X 5=10 ... x 9= 230 veees X D= 25
,,,,, X = 45 i X = 5 oox 5= 20 o x 2= 30
..... = 15 X = 5 . x 5= 150 X% 5= 30
_____ = 15 ... x 5= 40 x 5= 35 X = 5
5= 25 x 5=15 7 x 5= 50 x 5= 10

Welke keer-som hoort bij het plaatje? Trek een lijn. v -

Wat is de uitkomst? Schrijf die achter de som. '.k\?‘ o 5
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Let op: de tafels van 5 en 10 allemaal door elkaar.

6x10=,,,., TX 5= ,.0es 8X 5 = .ivun TR S5 = vanun

Ix 5 =.... 9X 5 = .iiue 6x10=,.... 10X 5 = .uuus

3Ix 5 =... Sx10=,.... 9% 5 = .iee S5x10=.....

§x10=,.... I0x 5 =,.,... 3xl0=..... 4x10=.,....

2x10=,,... 4x10=,,... 1X10= saans 2X 5 = ssans

IX S5 = ... 3x10=..... 9x 5 = ... Tx10=,.,...

6x10=..... 55 =0 6x10=..... x5 =.,....

Ix 5 =..... 4x10=,.... 3x 5 = .. 2x10=,,,..

10x 10=..... OX 5 = senne 8x10=..... 5x 5 =,....

D, 2X 5 = ueees 7x10=,...4 10x 5 = ..... 4x10=,,...
120;

#‘, % ( 3X 5 =aanns 7x10=veuus 2x10=...us 9x10=1iuus

S X 1x10=..... 5X 5 = vuenn 4X 5 =eeen 1X10=.ue.

8x10=....s 6x10=..... 3X 5 =aaess 6X 5 =aeres

2X 5 =aunne 4x10= vanns SX10=viuus TE1I0=seess

10X 5 =senes OX 5 = senns 10X 5 =sanes EX 5 =weem

Welke antwoorden uit de tafel van 5 zijn er weg bij de rupsen?
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Maak zelf keersommen uit de tafel van 5 en schrijf het antwoord op.
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Let op: de tafelsvan1-2 -5 -10 allemaal door elkaar.
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Woordzoeker van de tafel van vijf.

Ze staan == ‘ \ /

Zoek deze woorden:

dertig, tien, twintig, veertig,

< | | |=

— —ry | —

vijf, vijffendertig, vijfentwintig,

vijfenveertig, vijftien, vijftig.



Zoek de weg door het doolhof. Van de slang naar de lekkere kikker die hij wil opeten.
Je mag alleen maar op de antwoorden van de tafel van 5 komen. Er zijn ook fop-weggefjes.

wPp | 5 |125| 7 (34|47|3 |19(44|43(23|41(36|32|33|18(16
2> 1350123 |33|149| 5 (15(25(45| 5 |25|30(35|40|26|24
Ag 22110|25|32(48|50( 6 | 4 |24|10|47 (48|29 (45|27 |23
¥ W"‘i 6| 11405 (20|45| 7 | 3 |[26|25(46|49|28|31|28](22
30|45| 5 |31(47(34( 8 |50|40|30|45( 5 |27(30|25|10
25)134(24|129(46(33 (9 | 5127(|23|44(50|26(35|29| 5
10145|26|48| 5 [10(20|50|28 22|43 (45|10(20|31|15
28150(27|124|50(32(11| 2 |29|21|42( 1 |24(32|32|20
10| 5 |29|123(25(31(12|50| 5 |5 |41 2 |23|33|33|21

5014428 |122|30(35(40|45|31|10|39( 3 |10(20|30|19
50135(20|21(44(45(13| 1 |32|50|35(45| 5 (34|40|18

22|11 |27|19(43| 5 (1449|133 |19|1 [ 4 |22|36|50|33
23| 8 |24|18(42(40(16|48|34|18| 2 [ 6 |20| 5 |40| 25
24| 3 |23|20(15| 5 (20|47 36|17 3 | 7 |25(37|49|20
4647|148 (1741|129 |17|146(50|20(15| 5 |30|38|48(10
44148 | 6 (16(39|28|18|44(45|16( 4 | 8 |21|39|47(30
33|14| 5 |25(20(27(19| 5 |140|14| 6 [ 9 |19(45]|10| 6
11112|15|14|30(26 (21| 5 |37|13| 7 (11|18 (35|46 |44
14135|25|13 (35|10 5 |15|38|25|10( 5 |17 (41|44 |43
47(140|139(12|38|15|22|43(39|35( 8 |10|25|35(43|22
49|50| 5 (11(37| 5 |20 25|50 |45 12116 |30 | 45| 11
2 122|15|125(36(24(23|42|141|12|11 (13|14 (4230|110

Maak zelf moeilijke keersommen uit de tafels van 2 - 5 - 10 en schrijf het antwoord op.
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http://www.yurls.net/
http://support.yurls.net/
http://werkboekjes.yurls.net/

